



ஊடகப் பிரசுரம்

மலேசிய இந்திய 2013 இசை விருதுகளுக்கான வெற்றியாளர்கள் அறிவிக்கப்பட்டனர்



12 அக்டோபர் 2013, கோலாலும்பூர் - முதலாம் AIM மலேசிய இந்திய 2013 இசை விருதுகளுக்கான 16 பிரிவுகளின் வெற்றியாளர்களும் அறிவிக்கப்பட்டனர். கோலாகலமாகவும் நட்சத்திரங்களின் கலை படைப்புகளும் கொண்ட இவ்விழா சா ஆலாமில் உள்ள செத்தியா சிட்டி மாநாட்டு மையத்தில் நடைபெற்றதோடு இவ்விழாவை சிறப்பாக மலேசிய ஒலிப்பதிவு துறை சங்கம்(RIM) ஏற்பாடு செய்திருந்தது. விருது பிரிவுகளில் கூடுதலாக, அனைத்துலக அளவில்

உள்ளூர் இசையைக் கொண்டு சென்ற யோகி B அவர்களின் முயற்சி மற்றும் வெற்றியை பாராட்டி Kembara விருது வழங்கி கௌரவிக்கப்பட்டது,

“இசை தென்றல்” என்று பிரபலமாக அறியப்படும் திரு. N. மாரியப்பன் அவர்களுக்கு ஸ்ரீ விராமா வாழ்நாள் சாதனை விருது வழங்கப்பட்டு அவரின் கர்நாடக சங்கீத வித்வானாக மலேசிய இந்திய இசை துறைக்கும் ஆற்றிய அளப்பரிய பங்கை கௌரவிக்கும் பொருட்டு வழங்கப்பட்டது.

மூன்று மணி நேரம் நடந்த இவ்விழாவில் THR ராகாவின் பிரபல அறிவிப்பாளர் ஆனந்தா மற்றும் ஈர்ப்பான நடிகையுமான சங்கீதா கிருஷ்ணசாமி இருவரும் அறிவிப்பாளர்களாக வழிநடத்த புகழ்பெற்ற புதிய, வளர்ந்து வரும் மற்றும் புகழ்பெற்ற கலைஞர்களான கோல்கார்ட்ஸ், திலா லஷ்மண், சித்தார்த்தன், அஸ்தகா புகழ்பெற்ற புதிய, வளர்ந்து வரும் மற்றும் புகழ்பெற்ற கலைஞர்களான கோல்கார்ட்ஸ், திலா லஷ்மண், அஸ்தகா, ஸ்ருதி J, OG தாஸ், Coco நந்தா மற்றும் பலரும் பங்கு பெற்ற 10 நேரடி கலைநிகழ்ச்சிகளும் சிறப்பாக படைக்கப்பட்டன.

1900 வருகையாளர்கள் கலந்துக் கொண்ட இச்சிறப்பு விழாவில் மலேசிய இந்திய சமூகத்தைச் சேர்ந்த பிரபலங்கள் கலந்து சிறப்பித்து வெற்றியாளர்களுக்கு விருதுகள் எடுத்து வழங்கினர். முதன்மையான நட்சத்திரமாக சென்னையை சேர்ந்த பாடகர் திரு.P. உன்னிகிருஷ்ணன் பங்கேற்றதோடு மலேசியாவைச் சார்ந்த மற்ற நட்சத்திர பாடகர்கள் டத்தோ டேவிட் ஆறுமுகம், டத்தோ டிஜே டேவ், மற்றும் ஜெக்லின் விக்டர் ஆகியோரோடு சமூகத்தை சேர்ந்த சாதனையாளர்களான டான்ஸ்ரீ A. K நாதன், டிசிபி டத்தோ A. பரமசிவம், பிரபல நகைச்சுவை இரட்டையர்களான இண்டி நடராஜா மற்றும் எலன் பரேரா, திரு. மைதின் சுல்தான் மற்றும் பலரும் கலந்து சிறப்பித்தனர்.

விருது விழா தொடங்குவதற்கு முன், பல்வேறு விஜயிகள் மற்றும் பிரபல கலைஞர்கள் மையத்தின் மண்டபத்திற்கு சிவப்பு கம்பளத்தில் அழைத்து சென்ற வைபவம் நடந்தது. இப்பிரபலங்களை எஸ்.முத்துகுமாரன் அல்லது MK அவர்களால் நேரடி பேட்டி காணப்பட்டு சிவம்பு கம்பளத்தில் நடந்து மண்டபம் அமர வைக்கப்பட்டனர்.

AIM மலேசிய இந்திய 2013 இணை ஏற்பாட்டு குழு தலைவரான திருமதி.சுசிலா மேனன்” விழாவிற்கு வழங்கப்பட்ட அபரிதமான வரவேற்பைக் கண்டு பெருமை கொள்கிறோம், எங்கள் கலைஞர்களுக்கு இரசிகர்கள் அளித்த வரவேற்பு உற்சாகத்தை அளிக்கிறது. தேர்வு பெற்றவர்களுக்கும் வெற்றியாளர்களுக்கும் எங்களின் இதயங்கனிந்த வாழ்த்துகள்” என்றார்.

AIM மலேசிய இந்திய 2013 இசை விருது விழாவை ஞாயிறு, 15 டிசம்பர் 2013 இரவு 8 மணிக்கு அஸ்ட்ரோ வானவில்லில் ஒளிப்பரப்பாகும். இதன் மறுஒளிப்பரப்பு ஞாயிறு, 21 டிசம்பர் 2013 நண்பகல் 1 மணிக்கு ஒளிப்பரப்பாகும்.

AIM மலேசிய இந்திய 2013 இசை விருது விழா வெற்றியாளர்களின் பட்டியலை Appendix A-வில் இணைக்கப்பட்டுள்ளது மற்றும் Appendix B-வில் விழாவின் நிகழ்ச்சி படைத்தவர்கள் மற்றும் வழிநடத்துபவர்களின் பட்டியல் உள்ளது.

RIM மற்றும் அதன் நடவடிக்கை சம்பந்தமான மேல் விபரங்களுக்கு, www.rim.org.my-க்கு வருகை தாருங்கள். மற்ற அனைத்து AIM விஷயங்களுக்கு, <http://aim.org.my> வலைதளத்திற்கு வருகை தாருங்கள்.

மேல் விபரங்களுக்கும் தொடர்பு கொள்ளுங்கள்:

Ms Maisy Yao, Manager, Communications & Membership, RIM
Email: maisy@rimgroup.my, Tel: +603-6207 2988

வழங்குபவர்



ஏற்பாட்டாளர்



அதிகாரபூர்வ
தொலைகாட்சி
ஒளிப்பரப்பாளர்



அதிகாரபூர்வ
வானொலி



அதிகாரபூர்வ
தங்கும் விடுதி



அதிகாரபூர்வ
இடம்



அதிகாரபூர்வ
கணக்காய்வாளர்



அதிகாரபூர்வ
நீதிபதி குழு
ஒருங்கிணைப்பாளர்



அதிகாரபூர்வ
ஒப்பனை

அதிகாரபூர்வ
இணைய
பங்குதாரர்



நன்றி

